

文娱

“最美志愿者”廖智回应“作秀”质疑

走自己的路，让别人说去吧

本报记者 李婕

网友们称她为“最美女教师”“最美志愿者”，她靠一双假肢在震后的雅安奔走救援。廖智的名字迅速传开，很多人开始怀疑这又是一场经过策划的作秀。4月25日，廖智从灾区返回，稍作休整便参与了《舞出我人生》为祝福雅安而录制的开场舞。录制间隙，廖智平静地回应了“作秀”质疑。

舞蹈让孩子们振作

救。我觉得艺术是一个让他们振作起来的可操作的方法。”

只做愿做的事情

在一次微博访谈中，有网友关心她再次面对地震灾区，有没有心理障碍。廖智的回答是：“其实很早之前就没有了，我是一个直率的人，如果做任何事觉得不舒服不愉快，我都不会委曲求全，会直接坦白地拒绝。所以凡是我做了的事，就一定是我愿意做的。”

接受采访时，面对“作秀”这个问题，廖智语气坦然，“如果每个人都在意别人看法的话，那可能很多事情都没办法去做。真心去那边参与救助的人，肯定不在意这些说法；在意的人，他可能不是那么真心诚意。现场那么紧张，其实我们没精力也没有时间去理会别人怎么看。”

热衷公益的廖智希望能借着现在被关注的契机，成立一个公益机构，全身心地投入到社会服务中去。



廖智说，到最后几天，还有灾民一路陪着志愿者们去别的村庄帮忙。

地震发生前，廖智曾在《舞出我人生》中与杨志刚共舞《废墟中的重生》，成功晋级。因此廖智希望用舞蹈为灾区儿童的心灵重建提供帮助，“其实我们不可能提供一生一世的物资，但是他们有一个振作的精神，他们就会学会自己

夫妻俩聚首《非常完美》

黄国伦相亲节目中秀恩爱

本报讯(记者 李婕) 5月5日，贵州卫视《非常完美》将迎来台湾著名音乐制作人、金马奖最佳歌曲得主黄国伦。这不仅是该节目启动转椅模式后迎来的首位明星，也是黄国伦、寇乃馨夫妇二人在相亲节目中的首秀。

黄国伦坦言，此次是向寇乃馨表白而来。因为爱妻寇乃馨为自己付出颇多，“既是经纪人，又是老婆，非常周全、细致，而且都是先想到我，再想到她自己”，

“所以要特别感谢乃馨，当年在转身的瞬间选择了我”。在节目组和现场男嘉宾的帮助下，黄国伦以男嘉宾的身份返场，向爱妻献上三件礼物——为寇乃馨专门演唱情歌《属于你》、制作视频短片、用手语告白，做足浪漫和温馨，也让寇乃馨不禁感动流泪。

谈及内地综艺节目发展现状，黄国伦表示，与台湾相比，内地各类综艺节目做得更加精致、用心，像最近热播的

《我是歌手》，制作水平已远远超过台湾同类节目。此外，台湾相亲类节目只有一档哈林主持的《王子的约会》，而内地相亲节目有很多类型，在质量和数量上都胜过台湾同行。《非常完美》在同类节目中定位与众不同，很少谈及物质和世俗的东西，更像是偶像剧，不仅将爱情表达得淋漓尽致，还能触碰到人们内心最柔软、最温情的地方，给爱人的相处之道带来很多启示。



“心理大片”《杀戒》将参赛戛纳电影节



本报讯(记者 师文静)

近日，被称为近年来“中国首部心理大片”的电影《杀戒》震撼发布6款人物海报。该组海报以独特视角彰显出治愈受创心灵的写实风格。

电影《杀戒》由竹卿执导，刘恒编剧，根据俞胜利小说《亮眼》和《老六》改编，汇集了刘烨、倪妮、王迅、张逗逗、黄柏钧等多位重量级演员加盟演绎。该片将于5月31日公映，已经报名参赛戛纳国际电影节，届时主创将共同奔赴戛纳。

《大宅门1912》

10日上星

本报讯(记者 李婕)

《大宅门1912》将于5月10日在天津卫视全国首播。4月27日，该剧录制首播盛典，集结了郭宝昌、陈宝国、张歆艺、何晴、梁天等主创，还重聚了前两部的主演雷恪生、贾妮等人，这是《大宅门》主创时隔十三年的再度聚首。

《大宅门》和《大宅门2》在播出时曾获得收视冠军，郭宝昌表示不怕和自己PK，“新宅门”一定能胜过“老宅门”，他提前剧透，“这戏最大的看点就是增加了悬疑线和新的感情线，让整部戏都充满了悬疑色彩。”

第六届山东国际大众艺术节系列活动之一

2013第五届 中国书画名家精品博览交易会

主办单位：山东省文学艺术界联合会 齐鲁晚报 承办单位：齐鲁晚报书画院 齐鲁晚报天一国际会展有限公司

展览时间：2013年8月1日——8月4日

展览地点：济南舜耕国际会展中心

展品范围：中国画、书法、油画、水彩画、艺术衍生品等

»»» 第五届中国书画名家精品博览交易会作为第六届山东国际大众艺术节系列活动之一，将借艺节东风，为艺术家带来更为高层次的展示平台。本次展览首次启用济南舜耕会展中心上下两层展厅，总面积超过15000平米，一层、二层互动展出，个人主题展区、名家联展区与书画交易区三大板块将以丰富的内容、宏大的规模展现在广大观众面前！

继2012成功举办“学术·责任·市场——书画市场健康发展论坛”之后，此次展会期间还将再次举办论坛活动，为艺术产业发展进程提供理论支撑。

新浪微博：@山东齐鲁晚报书画院



欢迎各位艺术家、艺术机构、支持企业的踊跃参与！



火爆招展中

招展电话:4006526688 传真:0531-81758636 网址:www.qlwbsy.com 邮箱:qlwbsy@163.com